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ATA DA TRIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 07/08/2024. 

 

 

Ao sétimo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores 

vereadores para verificação de quórum estando presentes os vereadores: Vereador Renan 

Bolinha, vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Diogo Talento, 

Vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Thiago Barbante, vereador Marcelo Radar, 

vereador Marcel Tai Gostei e vereador Bruno Lucena. Totalizando a presença de nove 

vereadores e três ausentes, sendo eles: Vereador Roberto Emídio, vereador Renan Bolinha, e o 

vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique 

declarou aberta a 36ª Sessão Ordinária do ano de 2024. O secretário fez a leitura do 
EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI - Projeto de Lei nº 19/2024 de autoria do vereador 

Bruno Lucena que: “DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA O GRÊMIO RECREATIVO 

ESCOLA DE SAMBA TUBARÃO DE MESQUITA”. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo n° 20/2024 de autoria do vereador Marcel 

Taí Gostei que: “Concede Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor 

BRUNO SÉRGIO PRASTO MARTINS. Projeto de Decreto Legislativo n° 21/2024 de 

autoria do vereador Marcel Taí Gostei que: “Concede Título de Cidadã Honorário do 

Município de Mesquita a senhora EMANUELLE RIBEIRO LISBOA PRASTO MARTINS”. 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA Vereador Thiago Barbante – Apresentou 01 Indicação 

Legislativa. Assunto: “Indico para que seja feita uma revitalização (PROJETO 

REVITALIZAR-TE) nos muros e passeio público na Rua Cosmorama embaixo da Via Light.” 

Vereador Gelson Henrique – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico uma 

área de lazer na Rua Itaparica 20 até a Rua Jequitinhonha 164 no bairro Banco de Areia, com 

fechamento desse trecho”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. 
Vereador Thiago Barbante Protocolou nesta Casa Legislativa 27 pedidos de providências. 

Vereador Diogo Talento Protocolou nesta Casa Legislativa 04 pedidos de providências. 

ÁGUAS DO RIO COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E 

ESGOTAMENTO SANITÁRIO Vereador Thiago Barbante Protocolou nesta Casa 

Legislativa 01 pedido de providência. TEMA LIVRE: O vereador Diogo Talento fez o uso 

da tribuna para conceder homenagem de congratulação e Aplausos ao senhor Paulo Sérgio de 

Medeiros Oliveira. O vereador Bruno Lucena fez o Requerimento de Urgencia Especial de 

forma verbal para a inclusão do Projeto de Lei nº 19/2024 de sua autoria que: “DECLARA DE 

UTILIDADE PÚBLICA O GRÊMIO RECREATIVO ESCOLA DE SAMBA TUBARÃO DE 

MESQUITA”. O Presidente informou que os pareceres seriam de forma verbal na forma do art. 

139 do Regimento Interno. Em seguida, colheu os votos dos membros da CCJ: Vereador 

Marcel Taí Gostei, vereador Gion Flor e vereador Thiago Barbante. O qual exalaram os 

pareceres favoravel. Logo após, o presidente informou a existência de um Requerimento de 

Urgência Especial de autoria da Mesa Diretoria e do vereador Marcel Taí Gostei. O Presidente 

informou que os pareceres seriam de forma verbal na forma do art. 139 do Regimento Interno. 

Em seguida, colheu os votos dos membros da CCJ: Vereador Marcel Taí Gostei, vereador Gion 

Flor e vereador Thiago Barbante. O qual exalaram os pareceres favoravel. Em seguida, colheu 

os votos dos membros da saúde e Meio Ambiente: vereador Bruno Lucena, vereador Thiago 

Barbante e Dudu 2D. O qual exalaram os pareceres favoravel. ORDEM DO DIA: Discussão e 

votação única: Projeto de Lei N° 20/2024, oriundo da mensagem N° 13/2024 de autoria do 

Poder Executivo. APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Decreto Legislativo n° 

20/2024 E 21/2024 ambos de autoria do vereador Marcel Taí Gostei. APROVADO POR 
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UNANIMIDADE. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Nenhum vereador inscrito. Nada mais a 

constar, o presidente encerrou a 36° sessão ordinária.  

 

 


